

乐知学科英语： 语言、能力两不误

——让孩子去乐知上美国幼儿园、美国小学不再是梦

我们处于一个全球化的时代，为孩子选择英语培训也要有全球化的眼光。乐知学科英语强势进驻，洛阳3~10岁的孩子将有机会接受原汁原味美国幼儿园、同质同步美国公立小学的课程，同时也将成为我市第一批接受“浸入式学科英语”教学的小学员。在中国上美国幼儿园、美国小学不再是梦！

乐知学科英语核心部分为美国教育部门指定的K12课程，让孩子用英语学习语文、数学和科学，在中国上“美国小学”，拥有美国孩子一样快乐的学习过程，同时获得类似母语的英语能力，说英语像说汉语一样！

乐知特别引入国际先进的“未来领导力课程”，课堂有独特的区角游戏和五人课桌设计，通过对孩子团队合作、演讲演示、项目管理能力的系统培养，使他们获得与美国孩子同等的思维能力和创造力，成为拥有国际素养“了解世界的中国人”！

咨询热线：64603688

中心地址：南昌路六合国际B座11楼



文图 / 本报记者 杨寒冰

“河洛之声”

不是闹着玩的

2003年9月，十几个十一二岁的学生，自己写成立方案，讨论栏目设置、人员分工，列出所需设备，写出详细财务预算……在老师的协调下，让校长出资买回设备，像模像样地成立了校广播站，并取名“河洛之声”。

如今几年过去了，从“河洛之声”的运行情况来看，当初成立这个校广播站的孩子们还真不是闹着玩的。

“河洛之声”的办公地点在河洛中学办公楼的二楼。铁打的营盘，流水的兵。当初的创立者们早已毕业离校，现任的“小工作者”们继承“前辈”的光荣传统，把“河洛之声”发扬光大，栏目从最初的单一、固定到如今的丰富、多元，播音风格从原来的正统、严肃到现在的轻松、活泼。

3年前，常丽炎从200多名应聘者中脱颖而出，成为“河洛之声”心灵鸡汤栏目的主播。这个栏目主要是选取一些文字优美、富含哲理的美文在课外活动或周五下午第三节课时播出。课余时间，常丽炎常常要翻阅《读者》、《青年文摘》等杂志找文章，或者在报纸的副刊上和网上选取文章。找到文章后，自己要先读几遍，读熟后再在文章后面写上读后感，然后一并播出。

常丽炎说，刚开始400多字的读后感要写上一个多小时，写完后又总觉得用词艰涩、分析浅显，非常不满意。后来写得多了，每次再写，都有下笔如有神的感觉，遣词造句，信手拈来，而且思想高度也不知不觉提高了，不仅提高了说话水平和写作水平，还净化了心灵。

遇到长一点的文章，常丽炎会向“音乐让我说”栏目的同事求助，让他们根据文章的意境配上音乐。常丽炎每读完几段后，就插播一段或轻柔、或励志、或哀婉的音乐，然后再接着播。音乐配美文，让同学们听得陶醉、忘我。



牛钰莹是“音乐让我说”栏目的主播，除了负责给美文配乐之外，还负责校园点歌的工作。经常有同学通过“河洛之声”给老师们点歌。细心的牛钰莹发现，老师们听完音乐后虽然很高兴，但是对所点的歌曲，好像并不是很喜欢。

于是，牛钰莹就增加了重温经典、老歌回放节目，在每天晚自习上课前的十几分钟，为老师们播放他们学生时代的歌曲，小虎队的《青苹果乐园》、郑智化的《水手》、蔡琴的《你的眼神》……在夜幕降临的时候，累了一天的老师们听到这些熟悉的歌曲，情不自禁地露出了笑容，跟着轻轻哼唱。

上周，学校举行为西南旱区捐款活动，为配合活动，牛钰莹他们在网上选了一曲《还有我呢》播放。“给我一杯水，一杯干净的水，行吗？向天祈祷，给一个下雨天，行吗？……还有我呢，虽远隔千里，我们是一家，祈求平安的呼喊，多想让你也听得清，我们在这里一起祈祷……”哀婉、低沉的音乐，听得同学们个个一脸悲哀，他们纷纷解囊，为旱区捐款7000余元。

为了让同学们对新近发生的新闻有深层次、全方位的认知，“时政热点”栏目主播，常常会邀请别的栏目录制担当嘉宾，先将新闻事件回放，然后就这个新闻事件的背景、影响等和嘉宾展开讨论、争辩。

“虽然有时讨论的内容显得有些稚嫩，但是，能勇于开创这种形式，老师们都感到非常高兴。”河洛中学的团委书记崔燕这样评价。

崔燕说，“河洛之声”现在是同学们课余时间最喜欢听到的声音。



我的爸爸是个很执著的人，不管是给我讲题，还是其他方面，都非常地执著，有时甚至达到了令人烦的地步。一次，我遇到了一道难题，由于概念不清，做错了。爸爸在检查作业时，给我指出了这道题后，用方程式、刻度、代入三种方法一遍一遍不厌其烦地给我讲这道题，从下午6点讲到晚上10点。他还不断地给我出与这道题概念相同的题让我做，直到我彻底明白为止。不仅如此，第二天，第三天，他也让我做这样类似的题和背诵公式定义，还说这叫做“强化记忆”！

我的爸爸是一名医生，他觉得我平常营养搭配不太合理，就每天让我以杂粮为主食，多吃水果，让妈妈做菜少放油，还坚持每天陪我下楼打羽毛球……

唉，我爸爸就是这样执著。

(西工区第二实验小学五(5)班 赵煦)

西工区第二实验小学语文老师李萍点评：这篇习作活泼有趣，真实地写出了自己心目中的爸爸，言语之中流露着对爸爸的敬佩之情。不足之处：缺乏细节描写，对于爸爸如何执著的描述不够生动。如能加入爸爸的语言、神态、动作等细节描写，爸爸的形象就会更加丰满和活灵活现了。

中小学生“个性化”签约辅导——

帮您的孩子考入理想的中学和大学

“学吧教育”作为课外辅导品牌机构，自2006年起，首倡“个性化辅导”，校区遍布全国，为行业典范，已成功为全国各地中小学生服务4年，帮助一批又一批学生解决了学习问题，提高了成绩，考入了理想的中学和大学。

“学吧教育”采用优秀教师一对一辅导(可上门)和专用教案，把握了重点，节省了时间，更好地保证了辅导效果。

“学吧教育”面向小学、初中、高中各年级同步辅导，目前毕业班考生冲刺、艺术生文化课补习以及周末和平时晚上的托管、陪读辅导工作已全面展开，服务覆盖整个洛阳，无论路程远近，都能进行辅导。

经过历届中考、高考检验，“学吧教育”拥有了诸多的成功案例和经验，单科提高20分、总分提高80分的学生在“学吧教育”不胜枚举。

“学吧教育”还将与家长签订辅导协议，学生成绩不提高按协议退还服务费！

“学吧教育”针对不同类型学生，设立辅导方向如下：学生类型：全力冲刺型，全面提高型，基础辅导型；中考辅导方向：省级示范中学，市级示范中学，优质中学；高考辅导方向：国家重点大学，一类本科，二类本科。

带您的孩子来“学吧教育”，通过免费咨询与测评，找出学习问题所在，制订合理辅导方案，迅速提高成绩是关键！

洛阳分校：中州路数码大厦B座809室

咨询热线：(0379)62208091
62208092

卷。

时间：5月1日至3日(每天8小时，中午休息2小时)

地点：瀍河洛一高校园内

电话：63969688

13015595500

中招、高招名师面授冲刺班报名通知

洛阳一高网校经省教育厅审批，洛一高主办，是洛一高对外教学的窗口。

中招冲刺班老师选自洛阳市权威名师，高招冲刺班老师选自洛一高现任高三名师，经验丰富，能够准确抓住中、高招考点，缩小复习范围，提高学习效率，帮助学生做好中、高招突破(请电话咨询名师)。

名额有限，欲报从速！报名学生均送中招、高招考试资料与密